

财经事务及库务局局长在上海参观世博会展示厅后会见传媒谈话全文 (只有中文)

2009年8月14日（星期五）

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（八月十四日）在上海参观世博会展示厅后会见传媒的谈话全文：

财经事务及库务局局长：今晨我们代表团与上海世博会事务协调局局长会面，亦参观了世博会展示厅。我有很深刻的印象，觉得整个上海世博会的规模很大，香港馆也筹备得相当不错。我们希望有关香港金融业的活动明年可以在世博期间在香港馆展示，特区政府是会全方位支持世博活动。

记者：香港会公布经济数据，就外围和内部情况，你预期第二季会是经济见底或是回稳增长？

财经事务及库务局局长：我看最近数月来，全球的经济情况逐步回稳，我们的主要出口国家和主要市场，他们的经济情形、消费的需求、投资的意欲是有逐步回稳的迹象，我相信这是有利我们本身的经济。随着全球经济继续回稳和改善，这是有利香港的。

记者：汇丰公布下星期会发人民币债券，在香港发行人民币债券，会否预期有很多银行有这方面的发展？

财经事务及库务局局长：我们很希望能继续发展人民币的业务，这包括人民币债市。在目前的政策是容许香港银行的内地支行在香港发人民币债券，随着这些商业机构的需求，他们考虑在香港发人民币债券，我们是欢迎的。同时我们希望在人民币其它业务有新的增长，譬如人民币结算平台，香港在作为人民币流动平台方面，有很多发展。

记者：银行发人民币债券方面，会否暂时停下来，还是陆续再有更多银行参与？

财经事务及库务局局长：这很视乎企业的需求。最近的新突破是香港银行内地支行可发行人民币债券，跟着还有多少银行会发人民币债券，需视乎该些机构对人民币的需求。

完